



17处路段恢复至设计速度 山东高速“限速”整改完成

今年9月至11月,山东省开展高速公路“不高速”专项整治行动,共排查出3750个问题。其中,3195条错报、误报导航播报信息已修正;未逐级降速、限速标志被遮挡及施工路段限速标志设置不规范等问题已解决;12条高速公路17处路段恢复至设计速度。这是记者从山东省政府新闻办22日召开的发布会上获悉的。

经专家论证,采取交通工程技术措施后,山东对3处路段进行提速;全省594处单点测速设备全部停止扣分、罚款功能,仅作为发生交通事故责任认定依据,并启用132处区间测速。
据新华社

互联网企业不能低价倾销、搞垄断协议

社区团购“九不得”新规出台

一是不得滥用自主定价权;二是不得违法达成垄断协议;三是不得实施掠夺性定价;四是不得排除、限制竞争;五是不得虚假宣传;六是不得利用数据优势“杀熟”;七是不得损害竞争秩序;八是不得非法收集并使用消费者个人信息;九是不得销售假冒伪劣商品。

详见A03版



从警日记 停在这一页

“栖霞两个乡镇划归福山,一些重点管理场所不规范的问题比较突出,心里很焦急……”这是烟台市公安局福山分局东厅派出所副所长刘勇11月1日在病床上写下的工作日记。日记最后没写完,妻子于丽芳问他,为什么不写了?他说,我累了,没有力气写了。

写下这篇日记16天后,带着对未竟工作的遗憾,56岁的刘勇因胃癌医治无效去世。这篇没写完的日记也成为他的绝笔。

从警34年,他坚持用笔记录工作中的点点滴滴,留下12本厚厚的工作日记,这也成为他留给妻儿最大的一笔财富。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 摄影报道
详见A05版



一箭射五星

长征八号火箭首飞成功

这是中国自主研发的新一代中型运载火箭长征八号的首次飞行任务,也是长征系列运载火箭的第356次飞行,将有力推动中国中型运载火箭的更新换代。

详见A03版

双枪齐爆发

山东男篮113:103战胜广州

这一次直面老叔,高诗岩上半场就拿到全队最高的17分,全场比赛砍下24分,无疑是山东队本场比赛胜利的最大功臣。

除了高诗岩之外,山东队外援哈德森的表现也是十分令人满意。

详见A16版

三登500强

世界媒体排行榜本报排第455名

榜单显示,今年的世界媒体500强中本报排名较2019年的474名,上升了19名。

详见A04版

最高罚10万

反食品浪费动真格

广播电台、电视台、网络音视频服务提供者制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的节目或者音视频信息的,由广播电视主管部门、网信部门责令改正,给予警告;拒不改正或者情节严重的,处一万元以上十万元以下罚款。

详见A04版

“你的心是肉长的吗?”

劳荣枝否认合谋杀杀人,被害人妻子愤怒发问



劳荣枝陈述,上述几起案件她都参与了犯罪,对受害人负有不可剥离的责任,自己做的事情都认,但她从未和法子英合谋,主动去实施犯罪,而是受到了法子英的胁迫,自己也是受害者。希望法院能给她一个救赎的机会,一个改过自新的机会。

公诉方指出,劳荣枝案事实清楚、证据充分,劳荣枝和法子英均系主犯,共谋且有明确分工,劳荣枝应对7名死者承担刑事责任。

受害人家属的代理律师刘静洁说,“法子英被枪毙了,被害人死了,劳荣枝否认指控,其供述前后矛盾,并避重就轻推卸责任。”庭审结果将另行择期宣判。

详见A06版

多国“关门” 英国慌了



由于英国出现传播速度更快的新冠病毒变种,已经有40多个国家和地区禁止从英国出发的人员入境。其中,法国的禁令还涉及货物运输,这令英国港口陷入混乱,大量滞留的货运卡车堵塞公路。

详见A12版